
Відкритий лист до Президента України,
Голови Верховної Ради України,

Керівників депутатських фракцій ВРУ,
Голови Комітету з питань охорони здоров’я ВРУ

Шановні Громадяни України !

Катастрофічна ситуація із здоров’ям дітей і молоді в країні, позиція, яку  займає МОЗ
України відносно  масової  вакцинації молоді  дітородного віку від  кору і краснухи,
заставляє нас  звернутись до Вас із цим листом.

В країні сьогодні має місце  екологічний геноцид нації: з 1991 року  українська нація
вимирає, що чітко фіксується  дійсними статистичними даними. Найстрашніше, що в країні
здорових дітей дошкільного, шкільного і студентського віку практично немає.  На 100
новонароджених дітей лише 40  відсотків  здорових дітей,  що означає,  що здорової молоді
дітородного віку практично немає і тому народжуються хворі діти.

Коли нація хвора, не може бути огульного підходу до вакцинації щеплення, який був
можливо оправданий раніше. Наслідки   Чорнобильської   катастрофи, соціально-екологічні
негаразди країни, заставляють нас зробити  все можливе, щоб зупинити депопуляцію
населення України.  Необхідно міняти підхід до вакцинації. Вакцинація  повинна бути, але
не така  масова акція,  як планує МОЗ  під диктовку ВОЗ, а  лише індивідуально, враховуючи
стан здоров’я кожної дитини і новонародженої, його імунної системи  і у випадку
відсутності   проти показу проводити вакцинацію.

Згідно до Конституції України, МОЗ  немає права без дозволу батьків  проводити
вакцинацію тим паче  таку масову, як задумалось.

Із слів Голови Гельсінського медико-соціального товариства,  лікаря  Олексія
Тетієвського на  конференції УНІАН )06.06.2008): “Україна не входила в перелік  47 країн
світу, які охоплює імунізаційна програма ВОЗ, ЮНІСЕФ  відносно використання кору і
краснухи протягом 2006 – 2010 р.р. Це  в основному самі бідні країни Азії, Океанії, Африки.
Разом з тим,  з допомогою  приватного  фонду  United  Nations  Foundation   була виділена
невідома на даний  момент сума коштів на закупівлю дешевої вакцини від  фірми Serum
Institute of India”.

Враховуючи вищевикладене, ми звертаємось до Вас, керівників  держави зробити все
від Вас залежне, щоб     припинити глобальний біологічний експеримент, який хоче
провести ВОЗ і ЮНІСЕФ руками МОЗ України.

Захистимо здоров’я наших дітей, майбутнє нації.

Підписи:
В’ячеслав Костильов, Президент ГО

“Ліга захисту громадських прав”
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